■李慧詩手持香港區旗繞場

郭正謙 攝

接受祝賀。

开 刀仏 厉

361° ■李慧詩(中) 力壓梅斯佩達 (左)和鍾天使摘金。 新華社

香港文匯報訊(記者 郭正謙 仁川直擊)身穿灰色戰衣出戰的李慧詩(Sarah),昨日於 場地單車女子凱林賽決賽,盡顯「牛下女車神」霸氣,以輕鬆姿態為港隊勇奪今屆仁川 亞運首金,個人還將40萬元金牌獎金袋袋平安,而行政長官梁振英賽後亦向李慧詩發出 賀電。另外,劍擊隊的林衍聰及連寶香分別在男子佩劍和女子花劍贏得銅牌,加上泳隊 在女子4×100米接力再添1銅,令港隊在仁川亞運開幕後第3日終告開齋,暫以1金3 銅進佔獎牌榜第10位。

身決賽。在需比賽6圈的決賽中,李慧詩面對國家隊 和韓國隊各2名選手的夾擊,採用一貫留前鬥後的策 略,在領頭的電單車離開後,即發力突圍進佔首 位,並一路領先衝過終點。

勇奪金牌後,李慧詩臉上掛着充滿自信的笑容, 拿着香港區旗繞場一圈,接受全場觀眾的掌聲。繼 上屆廣州亞運女子500米計時賽後,李慧詩連續2屆 亞運為香港取得第一金。馬來西亞選手梅斯佩達獲 特首梁振英發賀電祝賀 Sarah 説:「李慧詩所取得的 驕人成績,是多年努力不懈的成果,我和香港每位 市民為她感到自豪。」民政事務局局長曾德成亦祝 賀李慧詩説:「李慧詩能夠在亞運會發揮出色的表 現,首次在亞運會的這項賽事上為香港奪得獎牌: 實在可喜可賀。」

歸功準備充足

能夠在長達333.3米的罕見賽場中力壓群雌,李慧 詩歸功於賽前準備充足,像應付考試一樣「咪 書」,緊記各個比賽要點:「為了亞運,我足足準 備了半年,在這半年間,我不斷看錄影帶,記住所 有場地特點,在測試賽中拿到好成績後,我一直對 自己很有信心。」

賽前的巨大壓力未有將李慧詩壓垮,在這個「怪 場」面對着最強的對手,Sarah用最佳狀態予以反 擊,這面「第一金」除了對香港,對她自己亦是別有 意義:「在世錦賽,我試過甚麼也沒有的滋味,令我 明白到每面金牌均是難能可貴,凱林賽是奧運項目,

> 為我出戰2016年奧運打下一支強心針。」 晉身決賽,李慧詩希望這面金牌能為香港單

一前在亞運測試賽中連奪2金的李慧詩,昨日在 車隊打打氣:「沈教練經常對我們說,比賽一定有 初賽已顯示出極佳狀態,無甚壓力下以首名晉 贏有輸,我知道他們一定很失望,希望這面獎牌能 為團隊打氣。」另外,恒生運動員獎勵計劃昨日亦 即時宣布,將會向李慧詩頒發40萬港元獎金。

明轉戰爭先賽

李慧詩接下來還會出戰爭先賽,有望為港隊再添1 金,明天香港時間上午9時將出戰資格賽,屆時將會 重遇鍾天使及林俊紅兩大對手。Sarah表示凱林賽與 爭先賽比賽形式完全不同,凱林賽的勝利不能作 「現時更重要的是休息,為接下來的比賽做好 準備。」雖然港隊在男子團體追逐賽最終只獲第5 名,不過由黃蘊瑤、刁小娟、梁寶儀及孟昭娟組成 的女隊成功突破女子追逐賽資格賽,今日有望為港



	排名	代衣閚	壶	並又	丰	総數
	1	韓國	12	10	9	31
W I	2	中國	12	9	11	32
	3	日本	7	8	11	26
A	4	蒙古	2	2	4	8
	5	哈薩克	2	1	5	8
A I	6	朝鮮	2	0	3	5
	7	越南	1	2	4	7
	8	中華台北	1	1	2	4
	9	馬來西亞	1	1	0	2
	10	香港	1	0	3	4
	10	印度	1	0	3	4

■李慧詩(右)贏得尚算 郭正謙 攝



0:3 頁國家隊

羽毛球 男團8強 場地單車 男團追逐賽 男子雙人艇初賽

女子輕量級單人艇初賽 李嘉文入決賽 男子個人賽8強 女子個人賽8強 游泳 女子100米蛙泳決賽 男子200米蝶泳決賽 武術 女子劍術槍術

男子刀術棍術

第5名 羅曉鋒/黃偉健入復活賽 歐鎭銘1:3頁王平喜 陳浩鈴1:3頁劉薇雯 江忞懿第7名 凌天宇第8名 馮泳施第4名 鄭仲恒第9名

游泳共添三銅

中新社

港足爭氣

港足在亞運從 來都只是陪襯,得 不到獎牌光環的加 持,足球對於香港 代表團而言只是 「志在參與」的項 目,但小記在這支 年輕的隊伍身上, 卻見識到港足小將 們的團結和鬥志, ■方柏倫(右2)慘被彈耳 正如主帥金判坤所

港足球的未來而戰。



郭正謙 攝 言,他們的努力不單是爲了一時的光輝,更是爲香

港足在今屆亞運的團結程度是小記前所未見,可 能是由於年紀相當的關係,上下打成一片,聽着方 柏倫玩遊戲輸了被「彈指神功」懲罰時所傳來的哄 堂大笑,小記確信港足感情的確異常深厚,這支年 輕隊伍跌跌撞撞推開晉級大門,有望創下連續2屆 突破小組賽的紀錄。

主帥金判坤告訴小記,球員爭取的是香港足球的 未來:「在香港,有成績才有支持,他們的努力令 我們有更多籌碼去爲香港足球爭取更多資源,希望 有朝一日我們不止是『參加』亞運,而是衝擊獎 ■記者 郭正謙 仁川直撃

港足鬥孟加拉忌突崩潰

香港文匯報訊(記者郭正謙仁川直 擊)港足距離出線16強只差一步,今日 迎撼孟加拉,只要保持不敗即可晉級, 不過主帥金判坤表示球隊不會刻意求 和,會爭取領先優勢,以免比賽尾段崩 潰的情況再次出現。(有線61台及261台 今日3:55p.m.直播)

球,而在防守上則注意死球防守,金判 坤表示今仗要極力避免瞬間崩潰的情況 再次出現:「雖然1分已足夠我們出線, 不過我們仍會爭取率先入球,如果我們 光榮。」 未能做到,下半場將會受到很大壓 力。」

球隊年輕欠缺經驗無可厚非, 金判坤 認為前2場比賽已助球員積累一定經驗, 他們只是需要更有自信:「我們不是面 對歐洲的強隊,我們的實力比對手強, 這應該是一場輕鬆的比賽,不需要感到

港隊今仗只有陳柏衡停賽,故會沿用 上仗陣容,林學曦與安基斯將會合作攻 堅。金判坤表示,相比防守,進攻的問 題更嚴重:「上仗我們浪費了很多機會 才令後防受壓,今仗我們的把握力必須 要提高。」

第2次出戰亞運會的鞠盈智,今屆以超 齡球員身份入選,由「阿智」變為隊中 的「智哥」,鞠盈智坦言今屆責任更 大:「我其實沒有比他們老多少,叫 『智哥』很不習慣,這支球隊中,我的 港足於昨日的訓練刻意針對進攻及控責任除要入球和為隊友創造機會外,更 要提場及激勵隊友,對比較安靜的我來 説是新挑戰。我很享受在這支球隊中比 賽,能夠和這支球隊一起出線將會非常



香港文匯報訊(記者 郭正謙 仁川直 擊)在李慧詩為香港登上獎牌榜後,劍 擊隊的林衍聰及連寶香昨日分別在男子 佩劍和女子花劍進賬銅牌,而泳隊在其 後的女子4×100米接力再添1銅,為港 隊昨日取得1金3銅的不錯成績。 連寶香昨日在女子花劍準決賽面對國

■港女泳隊惜負日本隊摘銅

家隊的樂慧琳,直至比賽尚餘1分半鐘 時,曾一度領先10:9,可惜未能把握優 勢,最終以11:13落敗,未能再進一 步,僅能奪得銅牌,但這已是其首枚亞 運會個人賽獎牌。

劍擊隊領隊楊穎生賽後大讚連寶香 説:「連寶香在小組賽事表現一般,能 夠出線令她更珍惜機會,結果在淘汰賽 表現脱胎換骨。16強面對小組賽曾擊敗 自己的黎巴嫩對手,能夠以大比數取 勝,證明她進入三甲是實至名歸。」

至於男子佩劍手林衍聰延續在7月勇 賽,連同刀術,2個項目總排名第9位。

奪亞錦賽第3名的氣勢,一路過關至準 决賽,可惜在比賽下半段未能保持狀 態,終以9:15敗陣,取得1面銅牌。

■連寶香奪得首枚亞運

個人賽銅牌。 新華社

另外,以鄭莉梅、歐鎧淳、施幸余及 何詩蓓組成的女子接力隊,昨晚在4× 100米自由泳接力賽以2分46秒23的成 績摘得1枚銅牌,僅落後名列第2的日 本隊 0.59秒。

壁球穩奪兩牌 女子失「雙保險」

在亞運會屢被寄予厚望的壁球隊亦不 負所望,提前鎖定2枚獎牌,李浩賢與歐 詠芝昨日分別勇闖男、女子個人賽準決 賽,由於賽事不設季軍戰,確保港隊肯 定進賬2枚獎牌,可惜另一女將陳浩鈴在 8強賽出局,未能躋身4強為港隊取得決 賽席位「雙保險」。不過,鄭仲恒昨日 在男子棍術打斷棍,最終被判未完成比